

## TJC 臺灣總會神學院神學系

# 第56屆畢業典禮暨第57屆差派禮

文／張天成

**哈利路亞**，感謝天上的真神主耶穌基督，按著祂的賞賜、恩典以及帶領，在2024年6月23日上午10時，大家齊聚在臺灣總會，為兩位即將畢業的第56屆神學生舉行畢業典禮，同時也為六位第57屆結業生行差派禮。兩位畢業生為：王鴻祥（北臺中）、柯威仁（麻豆）；差派實習傳道為：黃柏鈞（基隆）、高俊祥（紅香）、吳承翰（開元）、劉君文（仁愛）、陳佳音（基隆）、遠藤利（日本橫濱）。

兩位畢業生順利完成神學院三年的學習和一年實習傳道的工作，正式按立為「傳道」；六位結業生完成在神學院三年的課程，差派為「實習傳道」。藉著神所賞賜的恩賜、信心、熱心、愛心與勇敢的心，他們將為神國的事工努力，分派至各地教會駐牧並進行福音開拓的工作。



總負責為畢業生按立傳道職，及為結業生按手差派

在畢業典禮當中，藉著神學院院長江克昌傳道、臺總總負責王明昌傳道、講員代表簡明瑞傳道，以及北臺中教會代表林永基長老，給予畢業生及結業生勉勵：

首先，由神學院院長——江克昌傳道致詞。

江傳道引用了以賽亞書五十章第4節的經文，強調作為受教者應有的心態，即以神所賜的舌頭和聰明來扶助他人。這不僅是一種使命，是神所賦予的責任，也是使徒保羅奉差派時始終不變的態度。其次，院長引用了提摩太後書二章7節，教導信徒要深思神的話語，因為在凡事上，主必賜給你聰明、智慧去分辨是非，而行在真理之中。在提摩太後書一章12-14節中，強調了對真道的堅定持守，即使在困難和逆境中也不要動搖。這種堅定來自對神的信心，並透過聖靈的力量來持守住真理。

臺總總負責——王明昌傳道致詞。

王傳道深入探討事奉的核心價值和實踐方法。首先引用了馬可福音一章17節，強調耶穌的呼召是「得人如得魚一樣」，只有

真正跟隨耶穌的人，才能有效地達到這個目標，像耶穌在聖殿中一樣，虛心學習，一面聽、一面問。耶穌在伯大尼和客西馬尼園的生活示範，強調了面對困難和挑戰時，信徒應當尋求神的旨意和力量的重要性。

在客西馬尼園中，耶穌的祈禱教導我們，當我們無法面對時，可以藉著禱告學習順服，從體貼自己的意思，轉過來體貼天父的旨意。最後，耶穌踏上各各他（苦難之路）的意義，是我們跟隨耶穌真實的事奉路徑，雖然困難，但只有願意承受這些挑戰和犧牲，才能真正得到來自神的榮耀和祝福。

講員代表——簡明瑞傳道致詞。

簡傳道提到效法使徒保羅的榜樣，首先，引用使徒行傳二十六章19-20節，強調

不忘初衷，不違背來自天上的異象，勸人悔改歸向神。其次，作為基督的僕人應當尋求討神的喜悅，而非討人的歡喜。最後，以腓立比書三章13-14節和提摩太前書四章14-15節，強調謙卑受教、終身學習的重要性，因此我們理當要專心且殷勤地，運用神所賜的恩賜來事奉神。

北臺中教會代表——林永基長老致詞。

林永基長老在致詞中引用了哥林多前書十五章10節，分享了他對神恩典的感恩和對事奉的熱忱。林長老強調個人成長和報答神的決心，並透過使徒保羅的話語提醒聽眾，人應當在神的恩典中成長和學習。

其次，林長老談到了如何照管自己的家庭，引用提摩太前書三章5節，指出若不知



第56屆畢業生為柯威仁、王鴻祥（第一排左二、左三），第57屆結業生為遠藤利、陳佳音、劉君文、吳承翰、高俊祥、黃柏鈞（第二排右一至右六）

如何管理自己的家庭，便難以有效地照管神的教會。特別強調夫妻之間的愛，是建立良好家庭關係的關鍵，因為有了愛，理才能夠講得通。

最後，林長老論及如何有效地照管神的家庭，包括四個重要方面：找回迷失的羊群，建立穩固的家庭信仰，並透過實踐將愛心行出來，並且把福音傳出去。他強調道理與實踐的結合，並鼓勵信徒透過生活中的見證來感動他人，尤其是在喜樂與悲傷中與信徒同感。

畢業生代表王鴻祥傳道代表致謝詞。

王傳道在致詞中分享了他在神學院求學和成長的心路歷程。他以簡潔而深刻的口號「我不能，神能」，表達了對神恩典和引導的感恩，並回顧了在學習神的話語和禱告中所經歷的成長。他強調了在最艱難的時刻，通過與神親近的禱告和靈修，他體會到了與神的親密關係。也感謝臺灣總會神學院提供的神學教育環境和教導，使他能夠準備好開始福音的事奉和牧養教會的工作。

接著畢業生獻唱讚美詩118首〈奉獻全生〉。本詩源自羅馬書第十二章1節：「所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的，你們如此事奉，乃是理所當然的。」這首詩深深影響了許多基督徒，呼喚他們將自己完全獻給神，成為神的工人，遵行神的旨意。

在利未記一章9節中，記載了獻祭的過程，以及獻燔祭時應當如何處理：「但燔祭的臟腑與腿要用水洗。祭司就要把一切全燒在壇上，當作燔祭，獻與耶和華為馨香的火祭。」經文中的「燔祭」是舊約時代獻祭給神的一種方式，代表全然、完全、無瑕疵的奉獻，表明對神的愛和敬虔。獻燔祭時，在壇的四圍灑上血，象徵獻祭者對神的奉獻，並以灑血的行動來表達贖罪和潔淨。

這段經文提醒，獻祭不僅僅是形式上的行為，更重要的是心靈的真誠與敬虔。以獻燔祭的形式作為靈性啟示，也可以反思自己的奉獻是否為全然獻上，是否將一切都放在神的面前，願意尋求神的旨意，並願意改變自己的生命。透過這段經文的理解，可以更深入地明白獻祭的意義，以及對神的奉獻應當是真誠和全然的。

總負責王明昌傳道按立兩位畢業生為傳道職，另按手差派六位結業生為實習傳道，並為他們祝福。眾人滿懷喜樂，心中祝福畢業生與結業生，在未來的服事上，都有神的同在，能剛強壯膽、堅定心志、敬神愛人、持守真理，在服事的道路上站立得穩，事主一生。神學院、北臺中教會分別贈送畢業生禮物。最後眾人起立唱詩歌頌天上的真神，同心合意為兩位畢業生與六位結業生禱告，求神帶領看顧、幫助並賜福與他們。

最後，願一切榮耀、頌讚、尊貴都歸與我們天上的真神。哈利路亞，阿們！ 